



Абдельазиз Баррада, которого иногда называют просто Абдель, марокканский профессиональный футболист, выступающий в испанском футбольном клубе «Хетафе» и национальной сборной Марокко на позиции центрального полузащитника.

Баррада родился 19 июня 1989 года во французском городе Провен. Сезон 2006/2007 начал в футбольном клубе «Сенар-Моисси», после чего перешел в парижский гранд «ПСЖ». Столичный клуб не подписывал с марокканцем профессиональный контракт, потому ему приходилось выступать за вторую команду. За три года в составе второй команды «ПСЖ» он наиграл 43 игры и отметился 2 голами.

14 марта 2011 года он подписал свой первый профессиональный контракт с испанским футбольным клубом «Хетафе». Клуб выступает в элите испанского футбола – высшем дивизионе Примере. 28 августа состоялся его дебют в сине-белой футболке «Хетафе». Та игра закончилась вничью со счетом 1-1, Абдельазиз провел на поле 60 минут. После этой игры главный тренер «Хетафе» Луис Гарсиа стал регулярно выпускать Барраду в стартовом составе.

6 ноября 2011 года Абдель впервые отметился голом в футболке «Хетафе». Домашняя игра против мадридского «Атлетико» складывалась неудачно для хозяев – они проигрывали, был удален игрок. Но в итоге им все-таки удалось переломить ход встречи и победить. Большая заслуга в этом Абдельазиза Баррада – он отметился голом. Еще через месяц, 17 декабря 2011 года, Баррада и вовсе чуть ли не в одиночку приносит победу своей команде – благодаря его двум голам повержена Мальорка.

Всего у 24-летнего футболиста 64 появления на поле и 8 голов в составе «Хетафе».

Абдель был игроком молодежной футбольной команды Марокко. В 2012 году он был впервые вызван в национальную команду страны. На его счету 15 игр и 2 гола.